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E D

BAE C

 = = α


=

                   

استدلال؛ سط -
 .رست است

دو م -1 گزينة 
عدد -2 گزينة 
عدد -4 گزينة 

مثال نقيض؛ س -
 .رست است

 كردن يك گزار
نقيض گزاره؛ -

 .رست است
ات برهان خلف

  .رسيم ي
ض خلف باطل

برهان خلف؛ س -

. رست است
و ييجابجا، روين

.  رست است
 :ها نه

  .ست است
 .ست است

كارست است؛ ي

ها ه مكمل آن  
 برابرند

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
در مثلث مت
يعني نيمسا
Hپس مثلث 

→ α = 3 
A = 6 

- 1هندسه (
  

در 4گزينه  .2
 B C=2 2

  

CBD

α

= β

            

- 1هندسه (
در 3گزينه  .2

مثال نقيض
مثال نقيض
مثال نقيض

- 1هندسه (
در 2گزينه  .2

براي نقيض
- 1هندسه (

در 4گزينه  .3
در روش اثبا

به تناقض مي
رنتيجه فرضد
- 1هندسه (

  
  

در 4گزينه  .3
ن يها تيكم

در 3گزينه  .3
بررسي گزين

درس 1گزينه 
درس 2گزينه 
ناد 3گزينه 

erv.ir

26

27

28

29

30

31

32



 

(m261  

  دانيم مي: 1

→15  

/m =   

a

F ma

=

=

12
   

/

×

= ×

3 16

4 8


  

 

(Lym) ×
× 15

1
9 1

(min) =1 6 
cm( )

s
×

3 6
1

×1 

/

cm( )
s

a

×

= ×

21
2 944 1




(−

+ −

× μ

×

16

1 14

1

1 1

 

 

رواخر  

 

y)
(m)

=
111
9


(L)1  و(s)

(s)
(min)

× 3
6

1




×1 

/

/

m (
cm
−

=

× =

2

3

1 2

1 1 2

c)

−

μ = ×

× ×4 6

48 1

1 1



 

  

بريز من
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  .ول است

kg
ms2 باشد.  

(Ly) = ×1
9


) (cm= 31
(L)
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=3 3
1 9

× 64 

/

m)
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−× 33 53 1
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−

μ ×

= ×
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ز من
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مرحلة دوم(زيك 

kg  و درSI ژو

2ل يكاي فرعي 

(Ly)× 11 

)3

L( )
min

9  

/× 4 6

/(N) =3 3 53

(c)
( c)

(Tc)

−

−

×
μ

×

6
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1


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 مثقا
 تبريز

رياضي و فيزهم؛ 

.mت فرعي 
s

2
2

  )ان

  .ست

  .است

  .ست

تواند معادل نمي

 )ان

/ (≅ × 111 1 

 )وسط

  )وسط

×6
1

(mN)3
  )شوار

(Tc)
(c)12

1
1

  )وسط

 گرم
 مثقال

سنجش د

صورت ي انرژي به
آسا: طح دشواري

 

 m(kg. )
s2 اس

 m(kg. )
s

2
ا 2

)kgكال  )
ms2 اس

اصلي است كه ن

آسا: طح دشواري

(Ly)  

متو: طح دشواري
 

متو: طح دشواري

=
 

دش: طح دشواري
 

متو: طح دشواري

 كيلوگرم
 گرم

    
 

يكاي. ست است
سط - 1فصل  -

. رست است
 :ها نه

نيوتن SIر رو د

ژول SIرژي در 

پاسكا SIشار در 

 جمله يكاهاي ا

سط - 1فصل  -
 . رست است

سط - 1فصل  -
. رست است

سط - 1فصل  -
 . رست است

/
−×2 944 1

سط - 1فصل  -
. رست است

سط - 1فصل  -

www.sanjeshse

درس 4گزينه 
- 1فيزيك (

در 3گزينه  .3
بررسي گزين

يكاي نير )1

يكاي انر) 2

يكاي فش) 3

كندلا از) 4

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .3

- 1فيزيك (
در 4گزينه  .3

- 1فيزيك (
در 1گزينه  .3

(kg)−3  

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .3

- 1فيزيك (
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مرحلة دوم(زيك 

/
kg( )
L

kg)
kg)

1 5

يعاز دو ما تر ن
سطح - 1فصل 

hours
day

× 24
1

  .ند

.  

m (c=6 3 18

2/ يعنيدو  و 5

/
L(
n

= 6دق 
 سا

رياضي و فيزهم؛ 

  )وسط

نييپس پا ،است 
ف - 1فيزيك (  

s min
hours

× ×6
1


  )شوار

كن يريگ اندازه د
  )وسط

.است ين چگال

  )وسط

cm )3

د  ةنيقط ابعاد گز
  )وسط

L)
n

  )وسط

سنجش د

متو: طح دشواري
 
شتريب گريد عي
 .رديگ يقرار م ر

s
min

× ×6 1
1
 

دش: طح دشواري
 
تواند يرا م متر ي

متو: طح دشواري
 

سب حجم همان

متو: طح دشواري

باشد كه فق 18
متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

    
 

 . رست است

سط - 1فصل  -
. رست است

ياز دو ما وهيج ي
گريد ةاز دو ماد

 . رست است

ms
s

3

1

سط - 1فصل  -
. رست است

/ 1    يليم
سط - 1فصل  -

. رست است

حس مودار جرم بر

سط - 1فصل  -
 . رست است

cm) يقوط )3

سط - 1فصل  -
 . رست است

سط - 1فصل  -

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .3

يچون چگال
بالاتر ا ،دارد

در 1گزينه  .4

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .4

1تا  دستگاه
- 1فيزيك (

در 4گزينه  .4

نم بيپس ش

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .4

حجم قو ديبا
- 1فيزيك (

در 2گزينه  .4

- 1فيزيك (
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مرحلة دوم(زيك 
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m

= 792

 بيشتر فضاي بين
  . است

ز واحدهاي منظ
 دماهاي بسيار ب

كنند، د وارد مي

يجامدها وجز

رياضي و فيزهم؛ 

/× =81 7 9

  )شوار

.  
  )شوار

  )شوار

رون ستارگان و
ما تشكيل شده

ي تكرارشونده از
ود كه اغلب در

يكي كه به هم و
  )شوار

ج يو مابق شود ي
  )ان

سنجش د

 

(
m
mi

× 12 1 

دش: طح دشواري

.هستند  درست
دش: طح دشواري

 

دش: طح دشواري

مادة در. است ت
 مهتابي از پلاسم

بعدي ك الگوي سه
شو ما ناميده مي

ب نيروي الكتري
دش: طح دشواري

يكل محسوب م
آسا: طح دشواري

    
 

. رست است

)
mm

in 2

 

سط - 2فصل  -
 . رست است

پالف و  ةجمل 
سط - 2فصل  -

. رست است

سط - 2فصل  - 
 .رست است

درستكاملاً  )ت
هاي تابان لامپ

  :ها نه
يي را كه در يك
چهارم ماده پلاسم

سبب سم جامد به
سط - 2فصل  -

 . استرست 
شك يب يجامدها 
سط - 2فصل  -

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4

- 1فيزيك (
در 1گزينه  .4

دو نيبنابرا
- 1فيزيك (

در 3گزينه  .4

1فيزيك ( 
در 4گزينه  .4

ت( تنها مورد
داخل لوله ت
بررسي گزين

جامدهايي )1
حالت چه) 2
ذرات جس) 3
- 1فيزيك (

در 1گزينه  .4
وجز شهيش
- 1فيزيك (
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يند 
مايع 

  .ست

ناهمسـان    

ي مـويين   
هـا   ـر ايـن   

 ليشك
 عيما ي

 

در فرآي. ر ندارند
ي كه در حالت م

  
هاي آب اس لكول

هـاي  مولكـول    

هـاي  بـالاي لولـه   
افـزون بـ. سـت 

را تش يتر ت بزرگ
يها مولكول يسب

 

مي كنار هم قرار
ر طرح نامنظمي

.م استنگسترو
مول) تصادفي(ي 

 . بيشتر است

ي جاذبـه بـين

 سـطح آب در
وه در آن كمتر ا

چكان قطرات ره
چسب هم يروين ن

  

 )18/08/1403م 

منظميهاي  طرح
بنابراين در. شوند

  .ارند
 در حدود يك ا
اي منظم و كاتوره

ها، خيلي زة آن

  . رفته است

سان و دگرچسـبي

ها افزون بر اين 
تفاع ستون جيو

جدا شدن از قطر
شدن تر فيضع ه

11  

مرحلة دوم(زيك 

  .د
هاي بلورين، در ط
منظم، مرتب شو

  .آيد ود مي

ي بلورين را ندا
تقريباً يكسان و

هاي نامن  حركت
ر مقايسه با انداز

آب سطح فرو ي

هاي همسا لكول

 
.آن بيشتر است
ن كمتر باشد ارت

ست و در زمان ج
جهينت و در يكول

رياضي و فيزهم؛ 

درست هستندب 
برخلاف جامده 

د تا در طرحي م

وجو د آمورف به
  .ست

  )وسط

و تقارن جامدها
ة مايع و جامد ت
و جوهر در آب،

هاي گاز در لكول
  )وسط

يح برآمده و برا
  )وسط

، جاذبه بين مو
 )آسان: شواري

 .هستند درست
 ستون آب در آ
 قطر لوله مويين

 )وسط

اس تر يآن قو ي
جنبش مولك ش

  )وسط

سنجش د

 
طبق متن كتاب 

)آمورف(شكل 
صت كافي ندارند

  :ت
 سرد شود، جامد
جامد بلورين اس

متو: طح دشواري

هاي مايع نظم و
صله ذرات سازندة
ش ذرات نمك و
صله ميانگين مول

متو: طح دشواري

سطح وهيج يبرا
متو: طح دشواري

  .ت هستند
چسبي  زيرا هم

سطح دش - 2ل 

د تو  پ مورد 
متر باشد، ارتفاع

جيوه، هر چهبا 
  . برآمده است
متو: طح دشواري

 
يچسب هم يروين 
شيدما باعث افزا ش

متو: طح دشواري

    
 

. رست است
كاملاً تالف و  

ش ة جامدهاي بي
سريع، ذرات فرص

  .مانند ي مي
هاي نادرست رت

ايعي به سرعت
هاي ج له نمونهجم
سط - 2فصل  -

 . رست است
  :ها رت

ه مولكول. ت است
ت است؛ زيرا فاص

دليل پخش. است
ت است؛ زيرا فاص

سط - 2فصل  -
 . رست است

ب 31ةصفح يها
سط - 2فصل  -

 . رست است
 الف و ب درست

نادرست است؛ 
فصل - 1فيزيك 

 . رست است
دو يكتاب درس

 لوله مويين كمت
در آزمايش ب. ت

 در لوله مويين
سط - 2فصل  -

. رست است
،ن سردتر باشد

شيافزا نيهمچن

سط - 2فصل  -

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
هاي عبارت

ذرات سازند
سردسازي س
داشتند باقي
بررسي عبار

وقتي ما) ب
يخ از ج) پ
- 1فيزيك (

در 1گزينه  .5
بررسي عبار

درست) الف
نادرست) ب
درست ا) پ
نادرست) ت
- 1فيزيك (

در 1گزينه  .5
ه طبق شكل

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .5

هاي عبارت
)پ(عبارت 
ف.   (هستند

در 1گزينه  .5
طبق متن ك
هر چه قطر

فرورفته است
سطح جيوه

- 1فيزيك (
در 4گزينه  .5

چه روغن هر
و هم دهد يم
  .شود يم
- 1فيزيك ( 
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و تنها با مراجع 

  .است 1 
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) + =26 5 13

5ناپايدار  

 .ا
  .شده باشد

. 

هاي پرانر ذره )ن

باشــد كــه م مــي

 .د

در بغدة تيروئيد 

 )18/08/1403م 

نيستم تجربي 

ربوط به وويجر
ونگي پيدايش عن

x = 26
 

5
p e+ = 52

نه عنصرها ستند
وع اتم تشكيل ش

M26 است. 
ي متفاوتي دارند

متلاشي شدن(ي 

H, H, H3 2 1
1 1 م 1

 .استتوزا 

مر بيشتري دارد

فاده كرد تا از غ

12  

مرحلة دوم(زيك 

 در محدوده علم

ز سطح زمين مر
گوي در مورد چ

e = +52 2
+ =2 54 1

هسها  و كهكشان
مند كه از يك نو

Mg25  وMg
ها چگالي زوتوپ

  )ط

دار بر اثر تلاشي

Hايزوتــوپ  3

H3زوتوپ 
پرت 1

5
عم  ماز همه ني 1

شش سربي استف

 )1(شيمي 

رياضي و فيزهم؛ 

جود آمده است

رد كيلومتري از
ه اطلاعات مهمي

  )آسان: ري

=2 54  
6

  )دشوار: ري

و ها دايش ستاره
نام ي را عنصر مي

gو  Mg24پ 
و ايز است وتوپ

متوسط: شواري

همه ذرات ناپايد

3طبيعــت داراي 

ت داراي يك ايز
H ، هيدروژن

  )آسان: ري

ندان بايد از پوش

ش

سنجش د

وج تي چگونه به

ميليار 7ز فاصله 
توان به يدي مي

؛ سطح دشوار2 

؛ سطح دشوار5 

ها محل پيد حابي
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